

# 李克强:各部门不但要围绕改革“出题目”更要“做答案” 有些措施还未落实,年前抓紧办

据新华社北京11月13日电 国务院总理李克强13日主持召开国务院常务会议,部署深入贯彻落实十八届三中全会精神,要求进一步抓好今年年度改革任务落实,全面深化改革,使经济社会发展更有效率、更加公平、更可持续。

会议指出,改革是决定当代中国命运的关键抉择。会议强调,完成好今年的各项改革任务,对落实十八届三中全会的部署、加快推进重点领域和关键环节改革,具有重要意义。新一届政府成立后部署了7个方面22项重点改革任务。

经过各方面努力,深化政府机构改革、减少审批事项、创新政府公共服务提供方式、扩大营改增试点范围、推进利率市场化改革、天然气价格改革、城乡居民大病保险全覆盖、困难群众社会救助等重点改革已出台相关实施方案。其他涉及社会组织管理制度改革,进一步完善行政审批制度、鼓励民间资本发起设立民营银行等重点改革也在积极推进。总的看,今年的改革进展是顺利的,对推动经济稳中向好发挥了重要作用。但一些方面的改革措施尚未落实。会议要求,

各地区、各部门要高度重视,在后几个月的的工作中,加大推进力度,确保已部署的重点改革任务能到位、显实效。

会议认为,贯彻十八届三中全会精神、全面深化改革,必须兑现已部署的各项改革承诺。当前要一手抓已确定各项改革任务的落实,一手抓今后尤其是明年重点改革任务的谋划。要认真检查今年改革措施的落实情况,努力使各项改革逐一落地、逐见成效。特别是对简政放权、转变政府职能的改革,推进营改增、减小小微企业税费、盘活财

政和货币资金存量、金融支持实体经济、完善资源性产品价格形成机制、农业和农村领域的改革,扩大开放、推进自贸区建设的改革,健全大气污染防治和食品安全监管机制等民生方面的改革,都要以坚定的决心和韧劲,毫不放松、一抓到底。同时,结合明年工作,认真研究、筹划下一步各项改革任务。对已明确方向的改革任务和已确定的改革项目,要提出具体实施方案。国务院各部门不但要围绕改革“出题目”,更要为推进改革“做答案”。

## 发改委: 适时推出 一批重大改革

据新华社11月13日电 据国家发改委网站消息,13日,国家发展改革委召开党员干部大会。

发改委主任徐绍史要求,要抓紧谋划一批对完善社会主义市场经济体制具有关键和重要作用的重大改革,适时推出。建立健全重大经济体制改革统筹协调机制和纵横联动有序推进的工作体系,最大限度形成改革合力。进一步修改完善国家新型城镇化规划及相关政策建议。

# 中纪委:改进巡视制度,做到对地方全覆盖 发现苗头问题要大喝一声

据新华社北京11月13日电 13日,中央纪委常委会召开会议,传达学习党的十八届三中全会和习近平总书记重要讲话精神,结合纪检工作实际,就落实《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》作出部署。会议强调,广大纪检监察干部要把思想和行动统一到三中全会的精神上来,扎实推进反腐败体制机制创新和制度保障。

会议指出,全面深化改革必须加强党的领导。要牢固树立

进取意识、机遇意识、责任意识,我们第一位的责任是把党的建设好,把中国特色社会主义建设好,勇于负责、敢于担当。

会议强调,党中央高度重视加强反腐败体制机制创新和制度保障。要深刻认识全面深化改革与推进党风廉政建设和反腐败斗争的关系,发挥纪检监察机关在推进国家治理体系和治理能力现代化进程中的作用。要立足当前、着眼长远,研究制定纪律检查工作双重领导体制具体化、程序

化、制度化的意见,注重制度设计的细节。加大党风廉政建设责任制的责任追究。制定全面落实中央纪委向中央一级党和国家机关派驻纪检机构的指导意见。与时俱进地修订《中国共产党巡视工作条例(试行)》,改进中央和省区市巡视制度,做到对地方、部门、企事业单位全覆盖。

会议指出,三中全会对反腐败体制机制创新提出新要求,进一步明确了纪检监察机关职责定位。要聚焦党风廉政

建设和反腐败斗争,转职能、转方式、转作风。强化对党风廉政的执纪监督,加大对党员领导干部违反党纪政纪、涉嫌违法行为审查和处置力度,坚决惩治腐败。要督促各级党委和纪委抓早抓小,发现领导干部苗头性问题及时了解核实,诫勉谈话,扯扯袖子,甚至大喝一声。要克服组织涣散、纪律松弛问题,严明政治纪律、组织纪律、财经纪律、工作纪律和生活纪律,强化党员干部组织意识和纪律观念。

## 外交部: 设立国安委 使三股势力紧张

据新华社北京11月13日电 外交部发言人秦刚13日表示,中国决定设立国安委目的是为了完善国家安全体制和国家安全战略,确保国家安全。

有记者问,为何设该机构?有人说:是因日本将设“日本版国安委”。你有何回应?秦刚表示,中国设立国安委,恐怖分子紧张了,分裂分子紧张了,极端分子紧张了。总之,那些企图威胁和破坏中国国家安全的势力紧张了。



恒大集团 香港联合交易所上市股票代码: 3333

**开盘狂销5.2亿 再创西城新高**  
11月10日上午,恒大翡翠华庭盛大开盘,让济南楼市再次沸腾,开盘400多套房源几乎销售一空,劲销5.2亿的傲人业绩,再创西城新高!

**恒大足球勇夺亚冠冠军 创中国足球最辉煌历史**  
11月9日中国广州恒大队坐镇主场迎战韩国首尔FC队。最终双方踢成了1-1平,总比分战成3-3,恒大依靠客场进球多的优势夺得了亚冠联赛冠军。这是自从亚冠联赛改制以来,中国球队首次登顶亚洲之巅。

中国高铁1号大盘 | 420万㎡恒大造城运动 15年国际名校

**亚冠品质 6980元/㎡起 开盘优惠 最后3天**

140-200㎡全湖景大平层 最高送2500元/㎡豪装

中国高铁1号大盘(第一期)  
**恒大·翡翠华庭** | VIP (0531) **6876 9999** | 项目地址:西客站兴福寺路与潍坊路交汇处(大剧院东临500米)/北园高架西下桥口南行500米  
◎ 投资者:恒大集团 ◎ 开发商:济南华府置业有限公司 ◎ 整合营销:世联地产

青岛路 兴福寺路 西客站 大剧院 恒大会展金融中心 槐荫区政府 经十路

北园高架西下桥口 三庆 二庆 恒大会展 高院

本广告相关内容,图片及对项目所做的示意图,仅供参考,最终以买卖双方签订的《商品房买卖合同》为准。